
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 9 dias do mês de Novembro de 2010, às 14:00 horas, no(a) Posto de Coleta do IBGE, Município PRIMAVERA DO LESTE, Estado MT, foi realizada a
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Hélito serra,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Antonio Francisco Alves  - Secretaria de Saude
Artur Henrique Mohr - Prefeitura Municipal
Carlos Cesar Mamus - Prefeitura Municipal
Jarbas Lopes Mesquita - Prefeitura Municipal
Lucivaldo Clementino de Lima - Prefeitura Municipal
Silvio Malamim - Prefeitura Municipal
Valerius Hatiro Kato Faleiros - Prefeitura Municipal

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município PRIMAVERA DO LESTE. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Foram abordados possiveis discondância na Coleta. A Prefeitura Municipal de Primavera do Leste fez uma Notificação extrajudicial(anexo) contestando os
dados do Censo2010 até o presente coletados, e apresentou os Documentos abaixo relacionados:
Cadastro de Familias na Saude do Ano de 2010, Lista de Imóveis da CasaBella Imóveis que estão fechados,Oficio nº 025/2010 de 07/11/2010 para que se
faça uma conferência da existencia da diferença do Cadastro da Saúde com a Coleta do IBGE. A Prefeitura não concorda com os dados apresentado até o
momento da coleta(08/11/2010). Ficou acertado de fazermos juntos uma comparação do setor do PSF com o setor censitário  do nº de dom. e de pessoas
por dom.neste setor escolhido e mais algum outro que achar necessario para dizimar esta dúvida. Foram comparados por amostragem 30(trinta) dom. em
que constatamos 08(oito) casos de divergência com os dados exposto pela equipe     

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
de Saúde do Municipio. Cada caso foi estudado por ambos as partes e houve um maior esclarecimento sobre o conceito de morador e não morador que o
Ibge usa para fazer a coleta.
Ainda assim a Prefeitura não concorda com o resultado apresentado até o momento (05/11/2010), alegando com base no cadastro do PSF  de 57.000
habitantes.
Foi selecionado 18 setores censitários com maior índice de dom. vagos e fechados para ser feito uma averiguação em campo pela equipe do PSF em
conjunto com os Acs. Foi lembrado para não esquecer da data de referência (31/07 p/ 01/08/2010). Esta comparação vai ser comentada na próxima reunião
que será dia 19/11/2010 às 14:00.   

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
ALexandro Oliveira ACI
Diego E. Almeida ACM
Andreia Verdelio ACS/ADM
Fagner Alonso ACS
Francieli Verdelio ACS
Liane Klein ACS
João Marques ACS  

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


